

2015年8月29日

星期六

农历乙未年七月十六

第1558期

本期8版

沪内报第0193号

崇明報

每逢周三、六出版

崇德明礼

近悦远来



投稿:cmbnews@126.com

cmx.sh.gov.cn



新闻热线:59611595

推进社会治理创新 真正让群众得实惠

县委中心组学习会举行

□记者 丁沈凯

本报讯 8月27日下午,县委中心组(扩大)学习会举行,邀请市人大常委法工委副主任施凯作《创新社会治理,加强基层建设》专题辅导。

县四套班子领导,县人民法院院长、县人民检察院检察长出席会议。各部、委、办、局、县级群众组织、县直属企事业单位全体班子成员参加会议,各乡镇班子成员在分会场听取报告。

施凯围绕中央的决策和上海的探索,从社会转型、社会治理、改革创新等角度,分析了社会转型给基层社会治理带来的挑战,深入阐述了党的十八届三中、四中全会提出的实现国家治理体系、能力现代化的时代背景以及社会治理创新的丰富内涵、实现路径等内容。

会议要求,各单位要牢牢把握中央和市委要求,通过贯彻落实市委“1+6”文件的各项工作,真正使广大基层工作者、人民群众得实惠。要切实把基层工作重心转移到公共服务、公共管理和公共安全上来,进一步夯实基层基础,提高社会治理能力。要结合践行“三严三实”,准确把握改革发展与改善民生的结合点,抓住激发经济社会发展潜力和民间创新创造活力的体制机制环节,破解制约生态岛发展的瓶颈问题,进一步提升生态岛建设水平。

加强统筹协调 健全监管机制 县政协召开专题协商会

□见习记者 蔡静

本报讯 8月27日上午,县政协召开崇明县市场监督管理体制改革情况专题协商会。县政协主席施建华,副主席沈卫国、施俭、周新卫、顾德昌参加会议。县委常委、副县长吴召忠出席会议并讲话。

会上,与会人员听取了关于本县市场监督管理体制改革的情况通报,并就进一步推进本县市场监督管理体制改革提出意见建议。

会议指出,市场监督管理体系改革是中央全面深化改革的重要部署,对于进一步转变政府职能、激发市场活力将起到积极的促进作用。施建华希望相关部门重视解决基础问题,进一步确保机构正常运转;继续加强统筹协调,进一步健全监管工作机制;抓好队伍优化重组,进一步提升部门工作效能;有效创新工作方法,进一步形成强大工作合力,有力推动改革发展。

坚持以“生态+”为引领推动生态岛建设、实现生态惠民,首先要坚持

开栏的话:“大众创业、万众创新”是当下的热门词,崇明在深入推进生态岛建设的今天,亟需吸引和培育创新、创业型人才为生态岛建设贡献力量。为此,县委十一届十次全会提出,要加快搭建创新创业服务平台,不断健全政策支持机制,完善创业服务体系,努力使崇明成为“大众创业、万众创新”的热土。为营造创业宣传的浓厚氛围,本报自本期起开设“汇创崇明”栏目,介绍相关工作进展情况及崇明创客的故事,敬请关注。

打造激励创新创业的良好环境



□记者 咸明

不久前,国内知名的校园移动互联网O2O服务平台“俺来也”在崇明刮起一股旋风——“俺来也青春梦想家”夏日起航全国峰会在崇明举行,吸引众多粉丝捧场。“俺来也”拥有粉丝30多万,业务覆盖全国300多所高校,目前已完成亿元融资。“俺来也”

注册在崇明,这样一家企业为何会“相中”崇明?“85后”掌门人孙绍瑞告诉记者,他看中的是崇明良好的生态环境、相对低廉的商务成本和优惠的政策。

像孙绍瑞这样有志创业的年轻人不在少数,现在和未来,崇明怎样吸引创业者?如何服务好有志于在崇明创业的企业和创客?记者从县科委、县人力资源社会保障局等部门了解到,目前,“汇创崇明”项目已经启动,在长兴海洋装备产业园区、智慧岛数据产业园区、崇明工业园区、富盛经济开发区、崇明旅游投资发展有限公司、崇明现代农业园区等崇明六大园区和企业建立创客基地的基础上,崇明创业型

城区创建工作正拉开序幕。创建工作将通过建立健全组织领导、政策支持、创业培训、创业服务和创业宣传五大工作体系,实现“创业活动率、创业存活率、创业对就业和农民增收的贡献率、创业环境满意率”等创业指标有新的提升;计划在2015—2017年间,引领帮扶成功创业600人,带动就业3000人,完成创业教育培训1800人。

“创客要施展本领,有赖于一个能有效激励创新创业的良好环境。”县科委有关负责人告诉记者,根据“汇创崇明”计划,政府要为创业创新者搭建信息、技术、应用的桥梁,不仅在办公条件上支持创客,还将经常组织创客、政府、投资者、相关企业等共

同参与的信息沙龙等活动,推动不同资源碰撞、对接。

“汇创崇明”有何亮点?记者了解到,崇明将努力挖掘、培养一批在“互联网+”、农业产业、生态旅游等领域有一定规模、社会责任感强、具有先进管理经验、创业模式可复制的本县企业或组织,作为创业见习基地,为创业者提供实际创业运作的经验,提升创业技巧,提高创业成功率。政策方面,制定和完善政府购买社会创业服务成果相关政策和操作办法,简化相关证照的申办流程,降低创业门槛。六大创客基地还将根据创客创业特点,形成以“创业组织”和“人”为两大核心的服务功能。

(下转3版)

黄桃“锦绣” 尝鲜抓紧

□记者 咸明 摄影 张峰

本报讯 夏末秋初,崇明地产水果又添一新品种,营养美味的黄桃开始成熟并大量上市。

在瑞华果园桃园基地,300亩黄桃树硕果累累,正在采摘果子的工人朱师傅告诉记者,今年果园的黄桃丰收,最近几天十分忙碌,每天要采2万斤果。一旁,工作人员将一只只圆润饱满的黄桃分拣、装箱,准备发往市场。

朱师傅告诉记者,瑞华果园桃园基地已有多年历史,拥有一批农林专家为果树种植把关。近年来种植的锦绣黄桃品种抗病性强、耐旱、耐雨,曾获评上海市名优果品。黄桃肉质细腻,味道甜美,含有丰富的抗氧化剂、膳食纤维,常吃能降血糖血脂、促进食欲。不过黄桃的坐果期较短,只有20天左右,想一尝美味的市民可要抓紧了。

记者了解到,今年瑞华果园的锦绣黄桃还将通过光明集团的网络销售平台销售。



●评论

引领崇明未来发展的“生态+”(二)

□丛言

十年树木,木初成荫。崇明生态岛建设走过十年,已到了由生态优势向发展优势转化的关键阶段。县委十一届十次全会提出崇明要坚持以“生态+”为引领,就是要求全县上下在推动生态岛建设的过程中,将生态文明建设与经济社会发展各领域深度融合,更加自觉地推动绿色发展、循环发展、低碳发展,加快优势转化,实现经济社会协调发展,实现生态惠民。

坚持以“生态+”为引领推动生态岛建设、实现生态惠民,首先要坚持

生态发展的龙头地位不动摇。绿水青山就是金山银山,保护环境就是保护生产力。绿水青山,是人民幸福生活的底色,是世代永续发展的源泉。随着社会发展和生活水平不断提高,人民群众对干净的水、清新的空气、安全的食品、优美的环境等要求越来越高。作为上海这一国际大都市的“大花园”,十多年来,崇明坚持不懈地推进环境保护和生态建设,持之以恒地提升城乡居民生态文明素养,为保护“绿水青山”、发展生产力打下了

坚实基础,为人民群众的生活打下了“幸福底色”。十多年来的探索实践表明,只有更加重视环境保护和生态建设、更加尊重自然发展规律,才能更好地发展生产力。为此,我们必须始终坚持生态发展,决不以牺牲环境、浪费资源为代价换取一时的经济增长;必须久久为功培育生态自觉,探索出一条实现经济社会发展与生态环境保护的共赢之路,为生态岛建设留下可持续发展的“绿色银行”。

(下转3版)



72小时
崇明气
象预报

8月29日
(星期六)
21~29℃



8月30日
(星期日)
22~28℃



8月31日
(星期一)
21~28℃

